

Программа тура:

<p>1 день</p>	<p>Прибытие в аэропорт или на ж/д вокзал г. Калининград. Внимание: в программе прописано точное время начала экскурсий (время местное). Убедительная просьба не опаздывать, автобус отправляется по расписанию. В связи с возможной транспортной загруженностью дорог, время ожидания подачи автобуса может составить 10-15 минут. 15:00 Встреча с гидом по адресу: Курортный проспект, 25. Экскурсия «Королевский Кранц-пешеходная экскурсия по Зеленоградску». Зеленоградск – самое красивое место для сказочного новогоднего настроения: очаровательная старинная архитектура европейского курорта в огнях праздничной иллюминации, нарядная елка, ароматы глинтвейна и выпечки, а рядом Балтийское море! Вас ждет знакомство с самым первым и известным курортом Восточной Пруссии. Во время пешеходной экскурсии по праздничному Зеленоградску Вы увидите уникальные пансионаты, отели и частные виллы рубежа конца XIX-XX вв; лютеранскую кирху св. Адальберта, сквер королевы Луизы и дом, где она останавливалась в 1807 году, и многое др. Прогулка по променаду позволит насладиться прекрасным видом на море. Продолжительность 2 часа.</p>
<p>2 день</p>	<p>Завтрак «шведский стол». 11:30 Встреча с гидом по адресу: Курортный проспект, 25. Экскурсия «Сказочный Калининград с органичным мини-концертом». Новогодний Калининград встретит своих гостей мягкой зимой, праздничной иллюминацией и рассказом о многовековой истории удивительного города на Преголе. Вы увидите Калининград в праздничном убранстве. Побываете в самых удивительных и аутентичных районах, насладитесь его неповторимой атмосферой, восхититесь архитектурными стилями сохранившейся довоенной постройки и решениями современных мастеров, увидите оборонительные сооружения Кенигсберга, проедете через крепостные ворота 19 века, почувствуете средневековую мощь стен Кафедрального собора 14 столетия и познакомитесь с великим философом Кантом, а в свободное время сможете прогуляться по набережной Рыбной деревни. Посетите органичный мини-концерт в стенах Кафедрального собора и подарите себе незабываемое путешествие в удивительном городе. Продолжительность 6 часов.</p>
<p>3 день</p>	<p>Завтрак «шведский стол». 10:00 Встреча с гидом по адресу: Курортный проспект, 25. Экскурсия «Светлогорск и Янтарный». Знакомство с посёлком Янтарный, прежде Пальменикен. Вы познакомитесь с историей места. Архитектурными доминантами места являются лютеранская церковь 1892г, аристократичное здание Шлосс-Отеля. Вы прогуляетесь к морю через парк им. М.Беккера с вековыми деревьями. Пляж Янтарного с 2016г получает ежегодно голубой флаг — знак экологически чистого и обустроенного по мировым стандартам пляжа. Здесь находится самое крупное в мире месторождение янтаря. Продолжим прогулку с погружения в мир сказок, познакомившись с достопримечательностями Светлогорска-Раушена. К новому году Светлогорск превращается в настоящую сказку. Улицы украшают тёплыми гирляндами и яркими ёлками, вокруг пахнет корицей и имбирными пряниками, а у Лиственничного парка слышны звуки рождественских песен. Пройдя по улицам мимо курортных вилл начала XX века, можно заметить мозаичную лестницу. Спуск украшен сюжетами из «Алисы в Стране чудес». Говорят, что во время установки панно, местные коты проявляли большой интерес и оставили свои автографы-лапки на бетонной лестнице. Символами Светлогорска являются прекрасные работы немецкого скульптора Г. Брахерта – «Несущая воду» и «Нимфа». Вы увидите новый «дом» КВН и кинофестиваля «Балтийские дебюты» – театр эстрады «Янтарь холл». Продолжительность 8 часов.</p>
<p>4 день</p>	<p>Завтрак «шведский стол». Освобождение номеров. 09:00 Встреча с гидом по адресу: Курортный проспект, 25. Экскурсия «НП Куршская коса». Кто из нас хоть раз не хотел очутиться в сказке? Зимняя Куршская коса – это не просто сказка, а самый настоящий зачарованный лес. Здесь можно прикоснуться к загадке Танцующего леса, стволы которого словно кто-то причудливо закрутил и завязал между собой, а кроны деревьев укрыл белой шубой. Поднявшись на смотровую площадку на дюне «Эфа», перед вами откроется вся красота и многообразие ландшафтов Куршской косы – море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня. Недаром это уникальное и живописное место включили в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО и объявили государственным национальным парком, самым маленьким из 42 национальных парков России. Окончание экскурсии в аэропорту в 14:30. Рекомендуемое время вылета после 16:00. Возвращение автобуса в центр города Калининграда к гостинице Калининград в 15:00-15:30.</p>

ВНИМАНИЕ: Стоимость указана на 1 человека в руб.:

Отель Самбия 3* г. Зеленоградск (завтраки шведский стол входят)	
2 местный	26000
1 местный	34500
3 местный	24500

В стоимость входит

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе;
проживание 3 ночи в выбранной гостинице Зеленоградска;
3 завтрака шведский стол в гостинице «Самбия»;
входные билеты;
экологические сборы.

Дополнительно оплачивается

Трансферы на встречу и проводы (аэропорт/жд вокзал – отель 2000/2000руб.), посещение авказоны отеля Самбия (бассейн, джакузи, водная горка, хамам), обеды по программе оплачиваются на месте от 600 руб/чел. Доп. ночи к туру — по основному прайсу.

Трансфер не является индивидуальным, может выполняться на автобусе.

В стоимость услуги входит: ожидание в зале прилета 30 минут от заявленного времени прибытия рейса. Если рейс задерживается, турист должен предупредить об этом туроператора.